



▮ obsah, který dá formě smysl a myšlenkám tvar ▮

imprimis

Na co byste v této brožuře měli **ZAOSTŘIT POZORNOST**

www.
korektura.cz

Potřebujete jazykovou nebo předtiskovou korekturu textu v češtině nebo slovenštině?

Nalistujte nabídku jazykových konzultací nebo navštivte internetovou adresu **www.korektura.cz**.

www.
dobrepreklady.cz

Hledáte profesionální překlad z cizího jazyka do češtiny? Dáváte přednost textům, které neobsahují přehmaty překladatelů a nešvary způsobené doslovným překladem? Přečtěte si nabídku překladů v brožuře nebo navštivte **www.dobrepreklady.cz**.

www.
textovemanualy.cz

Píše texty, které vás mají reprezentovat, několik různých lidí? A víte, že mnoho jevů je možné v češtině napsat dvěma i více způsoby? Volí vaši textaři vždy stejnou variantu? Zjistěte si v této brožuře nebo na adrese **www.textovemanualy.cz**, k čemu může být dobrý textový manuál.

imprimis

obsah, který dá formě smysl a myšlenkám tvar

www.
textoveaudit.cz

Rádi byste se podívali na firemní tiskoviny z jiného úhlu, který pomůže formulovat novou strategii vaší komunikace? Podrobně dosavadní texty důkladně analyze, kterou nabízíme jako textový audit. Více najdete o několik stránek dál nebo na adrese **www.textoveaudit.cz**.

www.
firemni publikace.cz

Plánujete vyrobit firemní brožuru nebo chcete pravidelně vydávat časopis? Přesvědčte se o tom, že všechny dílčí úkony, které je k tomu třeba provést, vám dodáme na klíč. Podrobnosti se dozvíte na dalších stránkách nebo na **www.firemni publikace.cz**.

www.
publikovani.cz

Chybí vám ke štěstí pouze jeden jediný článek? Také o tom, že nám stačí zadat jen téma a přibližný rozsah, vás v této brožuře přesvědčíme; a potřebujete-li o nabídce popřemýšlet podrobněji, navštivte internetovou stránku **www.publikovani.cz**.

IMPRIMIS

obsah, který dá formě smysl a myšlenkám tvar

poskytování
obsahu

redakční
práce

jazykové
konzultace

Umíme psát. Víme jak na text, aby zaujal, informoval, bavil, prodával, ...

Víme, jak důležité je vnímat ústřední myšlenku textu v širších souvislostech. Texty pro internetové stránky vám proto ve většině případů napíšeme jinak než texty na letáky a jinak zpracujeme články pro firemní časopis. Svěřte nám svou myšlenku jakýmkoli sdělitelným způsobem a my ji vytvarujeme do písemné podoby, jakou požadujete.

Cesty myšlení vedou jazykem. A tím vládneme my.

Přesvědčíme vás o tom.

imprimis

obsah, který dá formě smysl a myšlenkám tvar

poskytování obsahu

Dodáme vám jakýkoli obsah pro tištěný nebo elektronický produkt i celý balíček jednotlivých textů. Napíšeme libovolný zpravodajský, publicistický nebo beletristický útvar v požadovaném rozsahu a stylem, jaký určíte. Napíšeme jakýkoli text, dlouhý či krátký. Stačí, když řeknete, kde ho chcete použít a komu je určen.

redakční práce

Zpracujeme do výsledné podoby firemní magazín, brožuru nebo originální leták, napíšeme kompletní obsah, redakčně jej zpracujeme a připravíme ho k vydání. Dohlédneme na to, aby výsledek odpovídal vašim představám i stanovené strategii. K vašemu vlastnímu časopisu, publikaci nebo měsíčnímu newsletteru vede jen několik snadných kroků.

jazykové konzultace

Uvedeme užívání jazyka ve vašich textech na pravou míru. Existující materiály podrobíme smysluplné kritice a připravíme doporučení pro všechny příští psané materiály. Dáme vaši komunikaci jasný, svižný a srozumitelný směr, založený na stejných pravidlech práce s textem ve všech dokumentech. Naučíme vaše klienty radovat se ze čtení vašich textů.

POSKYTOVÁNÍ obsahu

články
a komentáře

reportáže
a rozhovory

odborná
publicistika

beletristické
útvary

reklamní
a PR texty

texty
pro internet

Potřebujete libovolný textový útvar? Článek, rozhovor, reportáž, komentář, případně jakýkoli jiný psaný text, třeba krátký výhružný anonym, dopis, ve kterém nárokujete reklamaci, nebo úvodní odstavec na svatební oznámení pratety?

Při dlouhodobém využívání našich služeb vám bude přidělen osobní textař a vy získáte jednotný a charakteristický firemní styl všech tiskovin.

imprimis

obsah, který dá formě smysl a myšlenkám tvar

články a komentáře

Potřebujete článek?
Bez zbytečných okolků
a s charakteristickou
věcností odpovíme na
otázky KDO, CO, KDY,
KDE, JAK a PROČ
a v komentáři pomůžeme
čtenáři udělat si na ně
vlastní názor.

reportáže a rozhovory

Dodáme vám autentické
zprostředkování zážitků,
myšlenek a dění všeho
druhu. Jedním tahem
ho napíšeme a jedním
dechem si ho čtenáři
přečtou. Stačí, když určíte
místo a čas.

odborná publicistika

Srozumitelně zpracujeme
odborná témata většiny
profesí. Ani my, ani vaši
čtenáři nemusíme být
truhláři, a přesto – nebo
právě proto – si budeme
rozumět, když budeme
psát o práci s hoblíkem.

beletristické útvary

Umíme popsat každou
květinu tak, abyste cítili
její vůni. Dokážeme udělat
z komára velblouda a pak
ho protáhnout uchem
jehly. A stejně tak umíme
psát o počasí v Anglii
nebo o kulečnickové partii.

reklamní a PR texty

Reklama musí zaujmout –
jedině tak může prodávat.
Prezentace společnosti či
produktu je základem je-
jich úspěchu a na souladu
formy a obsahu tady zále-
ží více než kde jinde.

texty pro internet

Texty pro internetové
stránky mají své zvláštnosti,
které je odlišují od textů
psaných pro tištěné výstu-
py. Rádi vám na vašich
textech ukážeme
a vysvětlíme, v čem
spočívá největší rozdíl.

REDAKČNÍ práce

magazíny
a časopisy

brožury
a publikace

rešerše

tiskové
zprávy

newsletters

reklamní
tiskoviny

Máte nápad? Pomůžeme vám ho dovést k hmatatelnému výsledku. Vytvoříme koncepci tištěného nebo elektronického časopisu nebo bulletinu, napíšeme články a časopis vydáme. Ať už se jedná o magazínovou přílohu, firemní nebo zákaznický časopis, letáky, či webové prezentace, dodáme vám kvalitně zpracovaný a čtivý materiál.

Jediné, co potřebujeme vědět, je typ textu, jeho téma a předpokládaný celkový rozsah. Smysluplné poskládání písmen, větňou stavbu a členění na odstavce už zařídíme.

imprimis

obsah, který dá formě smysl a myšlenkám tvar

magazíny a časopisy

Obchodním partnerům, zákazníkům i akcionářům poskytneme důvod, aby vás milovali. Promlouvejte k nim pravidelně ze stránek časopisu s originální koncepcí.

brožury a publikace

Vkusně vypravené tiskoviny představují důležitý nástroj komunikace. Připravíme pro vás publikace tištěné i elektronické, s inzercí i bez, tradiční i dosud nevymyšlené. Vždy srozumitelné a kreativně zpracované.

rešerše

Informace jsou naším denním chlebem. Nezabývejte se hledáním – dejte nám námět a my vám dodáme velké množství informací na příslušné téma, soupis zdrojů a návod, jak se v oboru zorientovat.

tiskové zprávy

Víme, co potřebují vědět novináři, jaké pasáže zpráv nejraději kopírují do svých článků a jaké fráze používají. Umíme napsat podklady pro články do dětského časopisu i odborného magazínu. Využijte toho.

newslettersy

Informujte zákazníky o aktuálním dění ve firmě a nabídněte jim produkty dřív, než budou na trhu. A udělejte to jednoduše, zábavně a srozumitelně formou jednorázového nebo pravidelného bulletinu nebo newsletteru.

reklamní tiskoviny

Vaši zákazníci se jednou provždy zbaví samolepek na poštovních schránkách odmítajících reklamu. Na vaše letáky, plakáty, katalogy a inzeráty se budou těšit a budou je chtít mít doma. Dokážeme vám to.

JAZYKOVÉ konzultace

jazykové
korektury

překlady
do češtiny

textové
audity

textové
manuály

mediální
analýzy

strategie
komunikace

Na texty v jakékoli podobě jsme odborníci. Umíme se na ně podívat ze všech známých i dosud nevyzkoušených úhlů a sledujeme je ostřížím zrakem. Poskytneme vám dostatečné množství nástrojů na to, aby byla vaše komunikace nejen čtivá a zábavná, ale také efektivní.

Vypracujeme podrobné analýzy vámi používaných textů a doporučíme takové stylistické útvary a postupy, které jsou pro vaši potřebu a oblast podnikání nejvhodnější. Na základě obsahové analýzy vám pomůžeme vytvořit charakteristický styl veškerých firemních materiálů od letáků po výroční zprávy tak, aby vaši společnost zákazníci okamžitě rozeznali. Dohlédneme na to, aby si interně stanovená pravidla osvojili všichni, kdo se u vás podílejí na vytváření textů a jejich publikování.

imprimis

obsah, který dá formě smysl a myšlenkám tvar

jazykové korektury

Aniž bychom zasahovali do významu, profesionálně zkorigujeme všechny vaše texty a zařídíme, aby byly v souladu s firemní kulturou i platnými normami pravopisnými a typografickými.

překlady do češtiny

Brazilština, kavkazština, maročtina. To jsou jazyky, ze kterých vaše texty nepřeložíme. Ale z těch ostatních ano. Díky profesionální stylistické korektuře bude výsledek opravdu český.

textové audity

Jednotnost stylu spočívá v detailech. A ty se musí řídit pravidly, kterým podléhají veškeré firemní texty. Zhodnotíme vaše existující dokumenty a doporučíme nejvhodnější styl a způsob práce s jazykem.

textové manuály

Nechte své textové materiály promlouvat ke čtenářům jednotným stylem. Doporučíme vám ideální formu a dohlédneme na její dodržování všemi, kdo texty pod vaším logem vytvářejí.

mediální analýzy

Provedeme hloubkovou tematickou a obsahovou analýzu vašich mediálních výstupů a jejich účinnosti. Výsledky zasadíme do kontextu a podáme ve srozumitelné podobě, která ukáže rozumné řešení.

strategie komunikace

Pomůžeme zformulovat vaši komunikační strategii, ať už se zabýváte čímkoli. PR oddělení je na to, že nedokáže garantovat úspěšnost svého konání, poměrně nákladná záležitost. Tak to zkuste s námi.

Plow & Piston,
společnost s ručením omezeným
Na Pískách 496/21
160 00 Praha 6
DIČ: CZ25699288
tel.: 737 48 38 48

www.imprimis.eu
imprimis@imprimis.cz